

# શહેરમાં અવિરત વરસાદ

શહેરમાં ૨૪ કલાકમાં ત્રણ ઇંચ વરસાદ સતત ભીંજરાથી જનજીવન ભેચેન : સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો સંદંતર ધોવાયા : સતત પાણીના ભરાવાથી રહીશોને હાલાકી



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શહેરમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં વધુ ત્રણ ઇંચ વરસાદ પાછો વરસાદ પાછો ઉભરાતા નજરે પડી રહ્યા છે. સતત વરસાદ વચ્ચે નિબરેલી ભીંજરાની મોસમથી નગરજનો બેભાગ બની રહ્યા છે.

## કોંગી સભ્યો અને કાર્યકરોની હાજરીમાં અહેમદ પટેલે રાજ્યસભા માટે ઉમેદવારી નોંધાવી

ભાજપના ઉમેદવારો સવાર સુધીમાં જાહેર થઈ જાય તેવી સંભાવનાઓ વચ્ચે પાટનગરમાં રાજકીય ઉત્સુકતા ચરમસીમાએ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ રાજ્યસભાની પાલીકાની ત્રણ ઇંચ વરસાદ પાછો વરસાદ પાછો ઉભરાતા નજરે પડી રહ્યા છે. સતત વરસાદ વચ્ચે નિબરેલી ભીંજરાની મોસમથી નગરજનો બેભાગ બની રહ્યા છે.



## રાજ્યસભા માટે અમીત શાહ અને સ્મૃતિ ઈરાની ભાજપના ઉમેદવારો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ દિવસ છે. અમીત શાહ અને સ્મૃતિ ઈરાની કાલે રાજ્યસભાની પાલીકા પડતી ત્રણ બેઠકો માટે ભારતીય જનતા પક્ષે મોડી રાત્રે અમીત શાહ અને સ્મૃતિ ઈરાનીના નામ ઉમેદવાર તરીકે જાહેર કર્યાં છે.



## નેતાઓ બેફામ નિવેદન ના કરે : શંકરસિંહ

કોંગી નેતાઓની બેઠકમાં રાહુલજીએ પ્રદેશ પ્રમુખ બદલવા જોઈએ તેવી વાત પુછેલી ત્યારે નેતાઓની સંમતિથી મેં તેમને તે બદલવા કહ્યું હતું

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગુજરાત કોંગ્રેસના પ્રભારી અશોક ગેહલોત દ્વારા કરાયેલા આક્ષેપો અંગે પૂર્વ વિપક્ષી નેતા શંકરસિંહ વાઘેલાએ સખ નારાજગી વ્યક્ત કરી કોંગ્રેસના આગેવાનોને જાબાન પર લગામ રાખવા જણાવ્યું છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ કલા પછી રાહુલ ગાંધીના પુછવાથી મેં પણ કહી હતી એટલું જ નહિ આ માટે ઓબીસીના અગ્રણી રામસિંહ પરમારનું વિકલ્પમાં નામ પણ સૂચવ્યું હતું.

અહમદભાઈ પટેલ સાથેની મારી દોસ્તી સન ૧૯૭૭થી છે. ગઈકાલે રાત્રે મારા નિવાસસ્થાને તેઓ મને મળ્યા અને જણાવ્યું કે, આપ રાજ્યસભાના સભ્ય બનો. ત્યારે મેં એમને જણાવ્યું હતું કે, એક કે દોઢ મહીના પહેલાં કોંગ્રેસના

# જિલ્લામાં વરસાદ યથાવત રહેતાં જનજીવન અસ્તવ્યસ્ત

સિત્તનનો સૌથી વધુ વરસાદ કલોલમાં તો સૌથી ઓછો ગાંધીનગરમાં સે. ૫, ૭, ૨૬ અને ૩૦માં ઝાડ ધરાશયી થયા; પાંચ વ્યક્તીઓએ જાન ગુમાવ્યા છે; પંચાયતના ૪ માર્ગ વાહન-વ્યવહાર માટે બંધ છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ જિલ્લામાં આજે પણ સાંચીક વરસાદ ચાલુ રહ્યો હતો. સૌથી વધુ કલોલમાં ૫૩ મી.મી., દહેગામમાં ૪૧ મી.મી., ગાંધીનગરમાં ૩૬ મી.મી., અને માણસામાં ૧૧ મી.મી. વરસાદ આજે દિવસ દરમ્યાન નોંધાયો છે.

જિલ્લામાં ભારે વરસાદને લીધે પંચાયતના ૪ અને સ્ટેટ હાઈવેનો ૧ માર્ગ બંધ ગાંધીનગર, તા. ૨૬ દહેગામ તાલુકાના જલુન્દ્રા ગામે તળાવ ઓવરફ્લો થવાને કારણે ત્રણ માર્ગો પર પાણી ફરી વળ્યા છે જેને કારણે જલુન્દ્રા-ઝાંક, જલુન્દ્રા કાડરાદ અને જલુન્દ્રા ગલુદણ માર્ગ વાહન વ્યવહાર માટે બંધ છે.

જિલ્લામાં દસ વર્ષ પછી આટલો ભારે વરસાદ ગાંધીનગર જિલ્લામાં એક દસકા બાદ આટલો ભારે વરસાદ જોવા મળ્યો છે. ૨૦૦૭ના વર્ષમાં આવો ભારે વરસાદ જિલ્લામાં નોંધાયો હતો.